



Следственным отделом по городу Берёзовский областного СКР организована доследственная проверка по факту получения женщиной травмы

В следственный отдел по городу Берёзовский СК России по Свердловской области поступило сообщение о том, что 28-летняя женщина получила травму позвоночника. По предварительным данным, пострадавшая травмировалась в момент катания на «бублике» на одном из горнолыжных комплексов вблизи Екатеринбурга. По данному факту следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий следователем СКР будут устанавливаться все обстоятельства получения женщиной травмы. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшей, будет проведена соответствующая судебная экспертиза. При установлении факта того, что травма была получена при катании на горнолыжном комплексе, будет выясняться, все ли необходимые меры были приняты для обеспечения безопасности посетителей комплекса.

По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1198923>